


EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

PİYASADA ÖNE ÇIKAN HABER BAŞLIKLARI

➢ Küresel piyasalarda ABD’nin İran’a saldırı hazırlığında olduğuna işaret eden haberlerin etkisiyle hisse 

senetleri geriledi, petrol fiyatları yükseldi

➢ ABD ordusu Orta Doğu’ya uçak gemileri, savaş uçakları ve yakıt ikmal tankerleri konuşlandırırken, 

Trump’ın İran’ı nükleer anlaşma taleplerini kabul etmeye zorlamak için askeri saldırı değerlendiriyor

➢ Fed Guvernörü Miran, son verilerin beklenti üstü gelmesiyle faiz indirim çağrısını geri çekti

➢ Altın, Cuma günü gerilerken doların yaklaşık bir ayın zirvesine çıkması ve yatırımcıların ABD enflasyon 

verisini beklemesiyle birlikte 5 bin dolar seviyesinde seyrini sürdürüyor

➢ Trump, ABD Yüksek Mahkemesinin tarifelerle ilgili kararını aylardır beklediğini belirterek ulusal güvenlik 

gerekçesiyle tarife uygulama hakkı olduğunu ifade etti

➢ Trump, İran’la ilgili sürecin nasıl şekilleneceğinin 10 gün içinde netleşebileceğini belirterek, ‘’İran’la anlamlı 

bir anlaşma yapmalıyız, aksi takdirde kötü şeyler olur’’ dedi

➢ Petrol, jeopolitik riskler nedeniyle son 6 ayın zirvesine yakın seyrediyor



TEKNİK GRAFİKEURUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.17822 – 1.18131 – 1.18349

1.17463 – 1.17352 – 1.17236

EUR/USD paritesi Cuma günü Asya seansı boyunca zayıf seyrini 
sürdürüyor ve şu anda 1,1700 ortalarının hemen üzerinde, bir 
önceki gün görülen yaklaşık bir aylık dip seviyeye oldukça yakın 
işlem görüyor. ABD’den gelen makro veriler iş gücü piyasasının 
dikkat çekici derecede dirençli olduğunu gösterdi. Buna ek 
olarak, Ocak ayı FOMC toplantı tutanakları ve Fed yetkililerinin 
şahin açıklamaları, yatırımcıların daha agresif politika 
gevşemesi beklentilerini azaltmalarına neden oldu. Bu durum 
ve artan jeopolitik gerilimler, güvenli liman olarak görülen ABD 
Doları’nın (USD) 23 Ocak’tan bu yana en yüksek seviyesine 
ulaşan son güçlü kazançlarını korumasına yardımcı oluyor ve bu 
da EUR/USD paritesi üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKGBPUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

1.35020 – 1.35553 – 1.36057

1.34318 – 1.34205 – 1.34066

GBP/USD paritesi haftalık düşüş trendini Cuma günü beşinci 
ardışık güne taşıyor ve bir önceki gün görülen yaklaşık bir aylık 
dip seviyeye yeniden yaklaşıyor. Spot fiyatlar Cuma günü Asya 
seansında 1,3400 ortalarının altında işlem görüyor ve 
yatırımcıların yeni bir yön için önemli ABD makro verilerini 
beklemesi nedeniyle daha fazla düşüşe açık görünüyor. ABD 4. 
çeyrek öncü GSYH raporu ile ABD Kişisel Tüketim Harcamaları 
(PCE) Fiyat Endeksi verileri bugün açıklanacak ve Fed’in faiz 
indirim patikasına ilişkin daha fazla ipucu için yakından 
izlenecek. Bu veriler, kısa vadede ABD Doları’nın fiyat 
dinamiklerini etkilemede önemli rol oynayacak. 

BUY SELL%45%55



TEKNİK GRAFİKUSDJPY

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

155.466 – 155.786 – 156.141

154.596 – 153.974 – 153.303

Japon Yeni (JPY) Cuma günü Asya işlem seansında ABD Doları 
(USD) karşısında zayıflık gösteriyor. USD/JPY paritesi Perşembe 
günü görülen 155,20 haftalık zirvesine yakın kazançlarını 
koruyor. Parite, Ocak ayı politika toplantısına ait FOMC 
tutanaklarının, enflasyonun Fed’in %2 hedefinin üzerinde 
kalmaya devam etmesi nedeniyle yetkililerin faiz indirimleri 
konusunda aceleci olmadığını göstermesi sonucu ABD 
Doları’nın güçlü performansını sürdürmesi nedeniyle baskı 
altında. Yazım sırasında, ABD Dolar Endeksi (DXY), Dolar’ın altı 
büyük para birimi karşısındaki değerini ölçen gösterge, 
Perşembe günü kaydedilen 98,00 seviyesindeki üç haftanın 
yeni zirvesine yakın güçlü şekilde işlem görüyor.

BUY SELL%60%40



TEKNİK GRAFİKXAUUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

5050 – 5080 - 5100

5008 – 4994 - 4979

Altın (XAU/USD) Cuma günü Asya seansı boyunca 5.000 dolar 
psikolojik seviyesi civarında yatay ve konsolidasyon eğilimli fiyat 
hareketini sürdürüyor; yatırımcılar önemli ABD makro verileri 
öncesinde agresif yönlü pozisyon almaktan kaçınıyor. 4. çeyrek 
öncü GSYH raporu ve PCE Fiyat Endeksi bugün yayımlanacak ve 
Fed’in faiz indirim patikasına yönelik beklentileri 
şekillendirmede önemli rol oynayacak. Bu da ABD Doları’nı 
yönlendirecek ve faiz getirisi olmayan değerli metal üzerinde 
anlamlı bir etki yaratacak. Bu arada, Ocak ayı FOMC para 
politikası toplantı tutanakları, merkez bankasının faizleri daha 
fazla düşürme konusunda aceleci olmadığını ve enflasyon 
düşmezse faiz artırımı ihtimalinin de tartışıldığını gösterdi.

BUY SELL%40%60



TEKNİK GRAFİKWTI

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

67.68 – 68.31 – 69.00

65.99 – 64.65 – 63.31

Batı Teksas Türü (WTI) ABD ham petrol fiyatları Asya 
seansındaki mütevazı düşüşünü 66 dolar altından tersine 
çevirerek Cuma günü erken saatlerde görülen 4 Ağustos’tan bu 
yana en yüksek seviyeye yeniden yaklaştı. Emtia haftalık bazda 
%5’in üzerinde güçlü kazanç kaydetme yolunda ilerliyor ve 
ABD-İran geriliminin tırmanması Orta Doğu’da arz kesintisi 
endişelerini artırdığı için daha fazla yükselişe hazır görünüyor. 
Nitekim ABD Başkanı Donald Trump Perşembe günü İran’ı 
nükleer programı konusunda anlaşma yapması gerektiği, aksi 
takdirde çok kötü şeyler olacağı konusunda uyardı ve 10 ila 15 
gün süre verdi. Buna karşılık İran, Birleşmiş Milletler Genel 
Sekreteri Antonio Guterres’e savaş istemediğini ancak askeri 
saldırıya müsamaha göstermeyeceğini bildirdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKNATGAS

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

3.242 – 3.317 – 3.393

3.124 – 2.936 – 2.813

Doğal gaz, %78,6 Fibonacci geri çekilme seviyesi ve küçük bir 
çift dip formasyonunun boyun çizgisi yakınında desteğini 
koruyor. Nisan vadeli sürekli kontrat için geri çekilme dip 
seviyesi 2,87 dolar. Bu dip, 4,08 dolarlık salınım zirvesinde 
fiyatın reddedilmesinin ardından geldi; bu seviye aynı zamanda 
önceki düşüşün %61,8 Fibonacci geri çekilme seviyesine denk 
geliyordu. Bu durum, doğal gazın Fibonacci seviyelerini dikkate 
aldığını gösteriyor ve bu nedenle mevcut dip potansiyel olarak 
önem taşıyor. Perşembe günü, 2,96 dolardaki Çarşamba 
zirvesinin üzerinde bir boğa çekiç mum dönüşü tetiklendi. Teyit 
için bu seviyenin üzerinde bir kapanış gerekiyor; ancak doğal 
gaz günü en düşük seviyesine yakın kapatırsa bu 
gerçekleşmeyebilir. Perşembe günkü seansta ayrıca 3,01 dolar 
ile daha yüksek bir günlük zirve ve 2,93 dolar ile daha yüksek 
bir günlük dip görüldü.

%40%60



TEKNİK GRAFİKDAX40

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25189 – 25305 - 25546

24960 – 24814 - 24680

Almanya’nın gösterge endeksi DAX, Perşembe günü %0,93 
düşüşle kapandı; Airbus (AIR.F) hisseleri, uçak teslimatlarına 
ilişkin beklentilerin altında kalan yönlendirme nedeniyle 
geriledi. Fransız uçak üreticisinin Frankfurt’ta işlem gören 
hisseleri, RBC Capital Markets’in “zayıf” olarak tanımladığı 
2026 rehberi nedeniyle, en son yıllık sonuçların gölgede 
kalmasıyla endeksin en fazla kaybedeni oldu ve %6,48 düştü. 
“Airbus’ın 2026 rehberi yaklaşık 870 uçak teslimatı (yıllık bazda 
%9,7 artış), yaklaşık 7,5 milyar euro düzeltilmiş FAVÖK ve 
müşteri finansmanı öncesi yaklaşık 4,5 milyar euro serbest 
nakit akışı öngörüyor. Bunlar Visible Alpha konsensüsündeki 
907 teslimat, 8,3 milyar euro düzeltilmiş FAVÖK ve 5,9 milyar 
euro serbest nakit akışı beklentileriyle karşılaştırıldığında daha 
düşük. 

BUY SELL%55 %45



TEKNİK GRAFİKNQ100

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

25037 - 25141 - 25320

24724 – 24569 - 24422

ABD hisse senedi vadeli işlemleri, Çarşamba günü ana 
endekslerde görülen güçlü yükselişin ardından gece saatlerinde 
yataya yakın seyretti. Gün içinde S&P 500 ve Nasdaq 
Composite öncülüğünde endeksler pozitif bölgede kapanmıştı. 
“Muhteşem Yedili” olarak adlandırılan teknoloji devlerindeki 
toparlanma ralliyi destekledi; Nvidia ve Amazon hisseleri güç 
kazandı. Hisse senetleri dışında ise gümrük tarifelerine ilişkin 
başlıklar yeniden gündeme geldi. Trump yönetimi, ABD 
tüketicileri ve işletmelerinin tarifelerin mali yükünü taşıdığını 
ortaya koyan bir rapor yayımlayan New York Fed’e tepki 
gösterdi.

BUY SELL%35%65



TEKNİK GRAFİKBTCUSD

EURUSD GBPUSD USDJPY XAUUSD WTI NATGAS DAX40 NQ100

PİYASA NOTLARI PARİTELER EMTİALAR ENDEKSLER KRİPTO

BTCUSD

Dirençler

Destekler

68372 – 69172 - 70056

66990 – 66012 - 64873

Glassnode verileri, Ekim ayından bu yana ABD spot Bitcoin ETF 
bakiyelerinin yaklaşık 100.300 BTC azaldığını gösteriyor. 
Haberin yazıldığı sırada toplam varlıklar yaklaşık 1,26 milyon 
BTC seviyesindeydi. Bu daralma, yatırımcıların spot ETF’lerden 
sermaye çekmesi nedeniyle fonların varlıklarını azaltmasına yol 
açan sürdürülen net çıkışları yansıtıyor. SoSoValue verilerine 
göre, yalnızca Ocak ayında bu ürünlerden 1,6 milyar dolar 
çekildi ve Kasım 2025’te başlayan aylık çıkış serisi devam etti. 
ETF bakiyelerindeki düşüş, daha geniş çaplı bir piyasa 
gerilemesiyle birlikte gerçekleşti. Bitcoin, Ekim ayında ulaştığı 
126.000 dolarlık rekor zirveden bu yana düşüş eğiliminde. Bu 
zayıflık 2026’ya da taşarak piyasada yüksek düzeyde korku ve 
belirsizliği körükledi.

SELL%35%65



RİSK - UYARI ve YASAL SORUMLULUK BEYANI

Marj üzerinden işlem gören tüm finansal ürünler, sermayeniz için yüksek derecede risk taşır. Bunlar bazı yatırımcılara uygun olmayabilir ve fazla miktarlarda fon 

kaybedebilirsiniz. Lütfen ilgili riskleri tam olarak anladığınızdan emin olun ve gerekirse bağımsız tavsiye alın. Daha fazla bilgi için RİSK UYARISI çatısı altında 

uzman kişilerden destek alın. First Global LTD. IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Yasaları uyarınca kurulmuş kayıtlı bir 

şirkettir. Tüm müşterileri doğrudan IFCSA (International Financial Commission Supervisory Authority) Komisyonuna bağlıdır. 

First Global LTD. tarafından yayınlanan herhangi bir bilgi, değerlendirme, analiz, tahmin, görüş ve diğer bilgiler (topluca “Bilgi”). First Global LTD. web 

sitelerinde, üçüncü taraf web sitelerinde, pazarlama materyallerinde, haber bültenlerinde, bireysel e-postalarda ve mektuplarda, bireysel görüşmelerde veya 

yazılı veya sözlü herhangi bir biçimde sağlanan, bir direktör, memur, çalışan veya temsilci iletişimi (toplu olarak “Yayınlar”) yalnızca bilgi amaçlı ve/veya 

pazarlama amaçlıdır. Özel olarak belirtilmedikçe, hiç bir First Global LTD. yayını herhangi bir para birimi, ürün veya finansal araç satın almak veya satmak, 

herhangi bir yatırım yapmak veya belirli bir ticaret stratejisine katılmak için teklif olarak yorumlanmamalıdır. Aksi herhangi bir şey dikkate alınmaksızın (özellikle 

belirtilmese bile), First Global LTD.’nin hiçbir yayını, bu tür bir teklifin yasa dışı olacağı bir yetki alanında teklif olarak yorumlanmamalıdır. Bu tür algılanan 

teklifler First Global LTD. tarafından üstlenilmeyecektir.

Kaldıraçlı alım satım işlemlerine ilişkin olarak First Global LTD. personelince yapılacak teknik ve temel analizin kişiden kişiye farklılık arz edebileceği, bu 

analizlerde yapılan öngörülerin gerçekleşmeme riskinin bulunduğu dikkate alınmalıdır. 
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